

# 菏泽又一协警遭拖行

## 被违章司机拖行200余米,协警多处受伤,警方正在查找肇事司机

本报菏泽2月19日讯(记者 崔如坤) 菏泽无证司机开车拖行协警“狂飙”3000米事件还未从市民视野淡去,2月19日下午,菏泽市区又发生一起司机驾车拖行协警事件,协警李勇被拖行200余米后,致颈部外伤,多处软组织挫伤而住院。目前,肇事车辆已经找到,警方正在查找肇事司机,初步推测肇事司机系酒后驾驶。

19日下午3点多,菏泽市民李先生路过牡丹区八一路与青年路交叉口时,目睹了惊险一幕:一辆越野车拖着一个交警加速行驶一段距离,将交警甩下后逃逸。被撞躺在地上交警,由赶来的救护车接走。

下午5点,记者在牡丹区中心医院见到了被拖行致伤的协警李勇,他刚上岗不到半年。记者赶到时,李勇刚拍完片子,身上仍粘有不少泥土,左腿膝盖处裤子已经磨破。

在该院三楼外科病房,李勇向记者介绍了事发经过。下午3点40分左右,李勇像往常一样在八一路与青年路路口执勤,看到一辆牌号为“鲁RU00XX”的银灰色越野车在青年路上由北向南违规变道行驶,随即上前要求司机出示驾驶证和行驶证,而身上散发着酒气的司机却摇上车窗,向右拐至八一路继续前行。见状,李勇赶紧抓住车把手示意停车,司机却突然加速,“挂”着他向前行驶。

被“挂”着的李勇紧紧抓



▲医生正在检查李勇的伤情。  
▲肇事车辆。  
本报记者 崔如坤 摄



住了轿车门把手,大声要求司机停车,并尽量地将双脚抬高避免被卷入车下,却最终因体力不支被“狂飙”的司机甩下,后司机驾车逃逸。此时李勇已被拖行了200余米,并被摔伤。

据主治医生介绍,李勇颈

部和膝盖处有外部擦伤,左半部身体多处软组织挫伤,具体伤情还待复查结果。

下午5点半,菏泽交警支队市区大队青年路中队队长李顺为李勇办理完住院手续不久,就接到了市区大队领导的电话:肇事车辆已经找到。

原来,由于八一路步行街附近车多人稠,肇事司机不得已将车弃在附近一商城外的停车场后逃逸。

目前,警方正在根据肇事车辆的信息查找肇事司机,初步推测肇事司机系酒后驾驶。

# 持假出生证落户 女子被识破

本报菏泽2月19日讯(记者 崔如坤) 近日,牡丹区一女子持假出生医学证明为孩子落户,被民警当场识破,不仅花冤枉钱没有为孩子落了户,还受到民警的批评教育。据悉,春节前后,仅牡丹区公安局就查处持假证落户籍事件多起,民警提醒人们不要心存侥幸,否则不仅花了冤枉钱办不成事,还将会受到治安处罚。

17日上午,牡丹区李村镇居民刘某持双胞胎出生医学证明等材料,到李村派出所为孩子申请落户事宜。但户籍民警在审查其提供的材料时,发现出生证明纸质粗糙,出生证编号明显有误,遂通过网上查询确认其所持出生证明系伪造。

在民警的盘问下,心虚的刘某当场承认出生医学证明是其为了逃避计划生育,而花钱买的假证明。之后,民警将其伪造的出生证明收缴,并批评教育其要通过合法材料办理落户业务。

据牡丹区公安局户政大厅民警王武海介绍,刘某持伪造的出生证明办理落户业务的事件并不是个案,仅今年春节前后,牡丹区公安局就查处持假证落户籍事件多起。“出生医学证明除本身具有防伪标识外,且能在网上查询得到,出生医学证明没有或遗失的,要通过合法途径办理或补办,希望市民千万不要心存侥幸,使用伪造的出生证明不仅花冤枉钱还办不成事,严格来说还将会受到治安处罚。”王武海提醒。

## 健康之路

牡丹区疾控中心主办

### 世界卫生组织澄清疫苗的十个误解(一)

## 关于疫苗接种的传言和事实

**传言1:**改善个人卫生和环境卫生就能远离疾病,没有必要进行接种。  
**事实1:**如果停止免疫接种计划,通过接种所预防的疾病会卷土重来。虽然改善个人卫生,勤洗手并使用洁净水能保护人们远离传染病,但无论环境多么清洁,许多传染病依然能够传播。如果不进行免疫接种,一些已经不常见的疾病,如脊灰和麻疹,会很快重新出现。

**传言2:**疫苗尚有不为人知的若干具有危害性的长期副作用。疫苗接种甚至可致人死亡。  
**事实2:**疫苗非常安全。对疫苗的大多数反应,如胳膊酸痛或轻度

发热,通常都是轻微和暂时的。出现非常严重的健康事件的情况极为罕见,并且会得到细致的监测和调查。疫苗可预防的疾病产生严重危害的几率要远大于疫苗产生危害的几率。例如,脊灰能导致瘫痪,麻疹能导致脑炎和盲症,一些疫苗可预防的疾病甚至能导致死亡。疫苗不但几乎不会导致任何严重伤害或死亡,它所带来的益处也远远大于其风险。没有疫苗,会出现更多、更多的伤害和死亡。

**传言3:**预防白喉、破伤风和百日咳的联合疫苗和预防脊髓灰质炎的疫苗会导致新生儿猝死综合征。  
**事实3:**疫苗的使用与新生儿猝死之间并不存在因果联系,但使用这些疫苗的时间正是婴儿可能出现新生儿猝死综合征(SIDS)的时期。换言之,新生儿猝死综合征死亡与疫苗接种是同时偶发,即便没有接种疫苗,也会出现死亡。关键是要忘记这四种疾病都是致命性的,婴儿如不进行接种预防,就会面临极大的死亡或严重残疾的风险。

**传言4:**疫苗可预防疾病在我所在的国家几乎已经消灭,所以不必再进行疫苗接种。  
**事实4:**尽管疫苗可预防的疾病在许多国家已经不再常见,但引

发这些疾病的传染性病原体依然在世界的某些地方传播。在相互联系极为密切的当今世界,这些病原体可以跨越地理疆界,感染缺乏保护的人群。例如在西欧,自2005年以来,麻疹疫情就曾发生在奥地利、比利时、丹麦、法国、德国、意大利、西班牙、瑞士和英国的未接种人群中。因此,选择疫苗接种的两个主要原因是要保护我们自己和保护我们身边的人。成功的疫苗接种计划犹如成功的社会,依靠每个个体的通力合作,才能实现全民的福祉。我们不应依赖由身边的人来遏止疾病传播;我们自己也应尽到个人的一份力。

**传言5:**疫苗可预防的儿童疾病不过是人生中难免的不如意罢了。  
**事实5:**疫苗可预防的疾病并不是“难免”的。诸如麻疹、腮腺炎和风疹一类的疾病不但严重,而且可在儿童和成人中导致严重的并发症,其中包括肺炎、脑炎、盲症、腹泻、耳部感染、先天性风疹综合征(孕妇在怀孕早期感染风疹会引发此症)和死亡。所有这些疾病及其带来的痛苦都可以通过接种疫苗避免。不接种疫苗来预防这些疾病,会使儿童更易受疾病侵害,而且这种受害并无必要。

预防接种咨询电话: 5617235 传染病预防咨询电话: 5198978 结核病防治咨询电话: 5622987 艾滋病防治咨询电话: 5612121



### 菏泽春秋旅行社

★山东省AAA旅行社  
★山东旅游服务品牌  
★菏泽市青年文明号  
★菏泽市优秀旅行社

### 银座旅游菏泽营业部

银座旅游 L-SD-GJ0001

---

#### 阳春三月中老年人旅游专刊

#### 中老年人出境游:

宝岛台湾舒适双飞8日游3月13、18、27号发团  
(全程导游/含小费/菏泽起止) 特价优惠进行中,先到先得!

★韩国双船5日游 1380元/人    ★韩国首尔、济州岛四飞游 3600元/人  
★泰国一地6日游 3200元/人    ★新马泰11日游 5560元/人  
★港澳双飞5日游 1980元/人

另有欧洲、澳新、柬埔寨、海岛等多条线路!

#### 中老年人国内专列游(菏泽起止)

A: 海南兴隆三亚+桂林漓江+韶山长沙橘子洲头专列10日游 2680元起 (3月10号)  
B: 南宁北海德天跨国大瀑布巴马长寿乡长沙韶山专列10日游 2780元起 (3月10号)  
C: 贵州黄果树+昆大丽玉龙雪山+韶山12日游 2780元起 (3月16号发团)  
D: 贵州黄果树+昆明+西双版纳+韶山12日游 2780元起 (3月16号发团)  
E: 港澳+厦门武夷山 12日游 2580元起 (4月8号发团)  
F: 台湾+福州空调专列11日游 4080元起 (4月7号发团/兖州起止)

诚聘导游、业务经理、前台接待各6名。联系人: 王经理13396207899  
(另有多条路线欢迎来电咨询,可以使用山东一卡通及银座商城卡进行消费!)

网址: www.hzcqly.com 旅游热线: 6206888 5503311 报名地址1: 菏泽市太原路1198号(老交警支队对过/路西) 2: 中华东路银座商城四楼(直达电梯处 银座旅游)